
 
 

 

FORMULAIRE POUR LA DECLARATION D’UNE INSTALLATION DE 

PRODUCTION D’ELECTRICITE 

 

 

1.  Identification de l’installateur : 

Nom ou raison sociale : .......................................................................................................... 

Adresse : ................................................................................................................................ 

Code postal : .......................................................................................................................... 

 

2.  Identification de l’installation : 

Type de l’installation ………………………………………………. 

Nombre de générateurs ..................................................................... 

Puissance unitaire (ISO) ................................................................... 

Puissance totale développable ...................................................MW. 

Tension de sortie .......................................................................KV. 

Rendement ...................................................................................%. 

Energie primaire utilisée : ................................................................ 

Energie de secours, le cas échéant ................................................... 

Lieu d’implantation : ........................................................................ 

 

3.  Caractéristiques générales de l’installation : 

3.1 Description des équipements principaux : 

Chaudières, turbines, alternateurs, transformateurs, poste d’évacuation, poste combustible, etc, ... 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 

a) Description sommaire des systèmes de refroidissement utilisés 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 



b) Description des utilisations de chaleur produite dans le cas de cogénération : 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 

c) Type et quantités d’émission, de rejets ou de résidus attendus : 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 

3.2 Plans de l’installation : 

 

4. - Schéma de raccordement au réseau de transport, spécifier s’il s’agit d’une ligne directe. 

 

5. - Autres précisons concernant l’installation 

5.1 Installations existantes 

Groupe 1 : .......................................................................... Groupe 2 : ............................................................... 

Groupe 3 : .......................................................................... Groupe 4 : ............................................................... 

Groupe 5 : .......................................................................... Groupe 6 : ................................................................ 

. En cas d’extension ou d’aménagement d’une installation existante : 

. Date prévisionnelle de démarrage des travaux : 

................................................................................................. 

. Dates prévisionnelles de mise en service des groupes : 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

 

5.2 Nouvelles installations 

. Date prévisionnelle de démarrage des travaux : ……………………………………………………………… 

. Dates prévisionnelles de mise en service des groupes : 

Groupe 1 : .......................................................................... Groupe 2 : ............................................................... 

Groupe 3 : .......................................................................... Groupe 4 : ............................................................... 

Groupe 5 : .......................................................................... Groupe 6 : ................................................................ 

 

 

 

Fait à : .......................................................................................   Le : ................................................... 

 

Signé : Le déclarant 

(Nom, Prénom et qualité) 

 


